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Problema para 42 de Primaria.

En un curso del CFIE, la cuarta parte son profesores de Secundaria. Hay 4 de Primaria mas que
de Secundaria. Los 16 restantes son de Infantil.

¢Cudntos profesores asistieron al curso del CFIE? ¢ Cuantos docentes hay de cada nivel?

Para resolver este problema sera necesario hacernos un dibujo.
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La otra mitad son 16 +4=20.

Por tanto, al curso, asistieron 40 docentes.
1 .
Zde 40 =10 eran de Secundaria.

10+4 =14 eran de Primaria.

Los 16 restantes eran de Infantil.



